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      Zápis z jednání komise rozhodčích ze dne 14.června 2017 
 

          Přítomni:  Pešek, Kozel, Novotný, 
          Omluven: Berka         
                                                                                                                                                        

        

     1.  Obsazení rozhodčích a DFA 
         KR projednala a odsouhlasila obsazení rozhodčích a DFA na termín 16.-18.6.2017 
 

    2.   Turnaj v nohejbale a tenise 
          Zveme Vás  tímto v tradičním termínu ve středu 5.7.2017   na : 23. ročník  turnaje  Merklín CUP  
         2017 vypsaného pro fotbalové rozhodčí,delegáty  a pozvané hosty,v tenise a nohejbale pod patronací  
         KR KKFS. Startovné ve výši    350 Kč  
         Tenis je ve čtyřhrách systémem podle počtu účastníků  na jeden set do 6 vítězných her. Za stavu 6:6        
         se hraje zkrácená hra   dle pravidel tenisu. Jednotlivé zápasy budou rozděleny na antukové kurty. 
         Zahájení tenisového turnaje v 10,00 hodin 
         Nohejbalový turnaj se tradičně hraje ve trojicích  na dva vítězné sety do 11 bodů bez ztrát.Systém dle    
         počtu účastníků,předpokládá se skupinový. 
         Zahájení nohejbalového turnaje v 10,30 hodin    
        Je nutné mít obuv bez výrazného vzorku,pokud možno klasické tenisky.Turnaje se mohou zúčastnit     
        přihlášení rozhodčí ,delegáti a pozvaní hosté.Vzhledem k omezené kapacitě je nutné písemné   
        přihlášky(včetně případného požadavku na ubytování) zaslat na mail : roska.skala@seznam.cz  do  
       26.6.2017 
       Tradiční občerstvení je zajištěno přímo v  areálu tenisových kurtů v Merklíně v průběhu celého turnaje  
        V 18,00 –po skončení turnaje je zajištěno závěrečné posezení a tradiční „tataráček“v Hotelu Pod  lesem 
        Merklín  
       Miroslav Skála   Merklín 41      737269227 pořadatel turnaje 
 

3.    Letní seminář rozhodčích a DFA 
        KR projednala a rozhodla o termínu letního semináře rozhodčích a DFA KKFS na 3.srpna 2017 od  
       18;00 v Novém Sedle v restauraci Meteor. Účast všech rozhodčích a DFA povinná, účastnický poplatek 
       300,-Kč na osobu bude vybírán na místě. 
 

4.    Udělení výkonu s hrubou chybou 
       KR projednala udělení hrubé chyby rozhodčího SAPOUŠKA Jáchyma v utkání KPM  
 

5.   Ostatní 
       KR děkuje všem rozhodčím a DFA za spolupráci a odřízená utkání v jarní části ročníku 2016-17, přeje  
       spoustu odpočinku v rámci čerpání zasloužené dovolené a těší se na spolupráci v soutěžním ročníku 
       2017-18     
          

                 
         Příští zasedání KR se uskuteční dne 3.srpna 2017  od 16;30 hod v Novém Sedle 
  
        V Chebu dne 14.června 2017      Zapsal: KOZEL Slavomír 
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